



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 90 (16459)

◆ 17 АПРЕЛЯ 1975 г., ЧЕТВЕРГ ◆

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии—вперед к победе коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1975 года).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

16 апреля 1975 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум по докладу товарища Брежнева Л. И. решил вопрос о созыве очередного XXV съезда КПСС. Постановление Пленума по этому вопросу публикуется в печати сегодня.

Пленум заслушал доклад члена Политбюро ЦК, министра иностранных дел СССР тов. Громыко А. А. „О междуна-

родном положении и внешней политике Советского Союза“.

В прениях по этому вопросу выступили: товарищи Ляшко А. П.—Председатель Совета Министров Украинской ССР, Гришкевич П. П.—первый секретарь ЦК Компартии Литвы, Ашимов Б. А.—Председатель Совета Министров Казахской ССР, Алиев Г. А.—первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, Смирнов В. А.—бригадир судостроительных Балтийского завода им. С. Орджо-

никидзе гор. Ленинграда, Марков Г. М.—первый секретарь правления Союза писателей СССР.

Пленум ЦК КПСС принял по обсужденному вопросу соответствующее постановление.

Пленум освободил т. Шелепина А. Н. от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС в связи с его просьбой.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОГО ХХV СЪЕЗДА КПСС

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС ОТ 16 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА

Созвать очередной ХХV съезд Коммунистической партии Советского Союза 24 февраля 1976 года.

О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ И ВНЕШНÉЙ ПОЛИТИКЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС от 16 апреля 1975 года

Рассмотрев вопрос «О международном положении и внешней политике Советского Союза», Пленум Центрального Комитета КПСС одобряет и полностью поддерживает деятельность Политбюро, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева по воплощению в жизнь внешнеполитического курса ХХIV съезда партии, принятой на Программу мира.

Пленум с удовлетворением отмечает, что под сильным убедительно подтвержден правильность и дальновидность данного ХХIV съезда марксистско-ленинского анализа современной мировой обстановки и выдвинутых им задач международной деятельности КПСС.

Основу выдающихся успехов социалистической внешней политики составляют крупные достижения Советского Союза, других стран социалистического содружества в области экономики и оборонноспособности, прочное единство братских государств и согласованность их действий, последовательность и принципиальность в отстаивании дела мира, коренных интересов народов.

Борьба, которую наша партия и государство ведут вместе с другими социалистическими странами, со всеми демократическими, миролюбивыми силами, способствовала оздоровлению международной обстановки. Империалистическая политика «холодной войны» терпит поражение. Утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным социальным строем противостоят политике агрессии и диктата, служит важным стимулом сплочения миролюбивых сил, способствует участию в процессе разрядки реалистически мыслящих кругов буржуазных государств. Особое значение для придания этому процессу необратимого характера будет иметь успешное завершение в ближайшее время совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Пленум Центрального Комитета КПСС констатирует, что в настоящее время имеются необходимые объективные условия для спротивления и мирного урегулирования международных конфликтов.

Пленум исходит из того, что политическая разрядка должна быть подкреплена разрядкой в военной области и использована для сокращения вооружений и борьбы за разоружение, для развития международных экономических, научно-технических и культурных отношений между всеми странами на взаимовыгодной и равноправной основе, без всякой дискриминации и вмешательства во внутренние дела.

Вместе с тем Пленум ЦК КПСС отмечает, что силы войны, реакции, агрессии не оставляют попы-

ток подорвать позитивные процессы, происходящие в современном мире. Они подстегивают гонку вооружений, противятся ликвидации существующих международных кризисов, грубым вмешательством во внутренние дела других стран пытаются сорвать борьбу народов за свободу демократии, дискредитировать политику мирного сосуществования.

КПСС, Советское государство будут и впредь обязательно следить за провокациями врагов мира, твердо и решительно отстаивать интересы советского народа, интересы всеобщего мира и свободы народов.

Пленум ЦК отмечает, что в перестройке международных отношений на принципах мирного сосуществования важную роль сыграли и призваны сыграть в дальнейшем регулярные встречи руководящих политических деятелей разных стран, в том числе двусторонние и многосторонние переговоры на самом высоком уровне.

К 30-летию Победы в Великой Отечественной войне советский народ приходит с поистине историческими достижениями в строительстве коммунистического общества и в борьбе за осуществление тех идеалов мира, демократии и свободы, за которые народы сражались против фашизма и милитаризма. Ленинская внешняя политика КПСС верно служит делу мира и безопасности, интересам борьбы народов против агрессии и империализма. Отражая природу социализма и его высокие цели, она способствует распространению в сознании широчайших масс понимания преимуществ нового общественного строя, которые особенно ярко выражаются на фоне нынешнего экономического кризиса и других потрясений в капиталистических странах.

Партия Ленина вновь заявляет о своей неизменной солидарности с борьбой за социальное и национальное обновление. Она по-прежнему будет делать все ради тесного слияния мирового коммунистического движения на принципах марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма.

Пленум Центрального Комитета поручает Политбюро, как же целенаправленно и активно, как и до сих пор, добиваться полного осуществления Программы мира, проводить внешнеполитический курс ХХV съезда, пользуясь единодушной поддержкой советского народа.

Отмечая успехи в выполнении 9-го пятилетнего плана, Пленум считает необходимым сосредоточить внимание партийных организаций, всех рабочих, колхозников, интеллигенции на выполнении и перевыполнении заданий последнего, завершающего года пятилетки, что позволит сделать новый крупный шаг в повышении народного благосостояния и еще более укрепить международные позиции нашей великой миролюбивой Родины.

ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ: ТЕМПЫ, СРОКИ, КАЧЕСТВО



ПАНИНО

МЕХАНИЗАТОР госплемзавода «Тойда» Александр Кузьмич Хохлов на тракторе ДТ-75 засеял ранним зерновыми 50 гектаров при норме 24.

В КОЛХОЗЕ «Победа» Василий Степанович Кобылин на ДТ-75 засеял ранним зерновыми 70 гектаров при задании 35.

ЮРИЙ Иванович Черных, механизатор колхоза «Красный Октябрь» на тракторе МТЗ-50 засеял ранним зерновыми 26 гектаров вместо 13,5.

Тепло и радушно, хлебом и солью встретили участников агитпоезда обкома партии «Великий Октябрь» на российской земле. Представители партийных и общественных организаций, посланные колхозов и сельхозкооперативов, промышленных предприятий, школ и учреждений, района собрались на митинге в честь ветеранов, представителей заводов, вузов, творческих коллективов и лекторских групп.

Окончился митинг первый секретарь Ростовского райкома КПСС В. Н. Стырько, отметив большое общественное значение и роль агитпоезда в дни приближающегося праздника Победы.

С залами первого квартала, завершающегося пятилетия, российские труженики спрашивали успешно. План по реализации промышленной программы выполнен районом на 105 процентов.

Однородном выполнении наименее планов и готовности

трудиться лучше, быстрее, качественнее говорили представители колхозов и промышленных

предприятий. От имени учащихся российского педагогического училища Людмила Лысенко тепло поздравила участников агитпоезда и выразила уверенность, что молодое поколение будет достойной сменой героев Великой Отечественной войны.

После митинга участники агитпоезда волнились венками и цветами погибших солдат. А затем коллектива художественной самодеятельности, творческая группа филармонии отправились в хозяйства района. С большим энтузиазмом и интересом прослушали колхозники выступления ветеранов войны генерал-лейтенант в отставке В. С. Кузнецова, генерал-майора в отставке Е. И. Кузнецова, Героя Советского Союза, полковника в отставке Н. Д. Чеволы, преподавателя СХИ Л. Б. Реута, доцента Медицинского института К. Д. Дегтярева и других. Членение земельного участка в районы прошло более 70 лет, прежде десятки концертов.

Н. МИХАИЛОВ, спикер корр. «Коммуны».

РАСЧЕТЫ ПОДТВЕРДИЛИСЬ

Одними из первых на полях Новоусманского района вышли почвообрабатывающие и посевные агрегаты механизаторов совхоза «Воронежский». Погоды дни апреля не помешали на раскапку. За два суток были заборонованы вся площадь, свыше 3000 гектаров. Но сельхозземельные согласно плану-графику полевых работ вслед за боронованием буквально на следующий день приступили к культуризации и севу ранних зерновых. Высокими темпами началась работа по засеву. За три суток засеяна вся площадь под ранние зерновые, то есть около 2000 гектаров города, овса, ячменя и однодольных трав.

Среди хозяйств района темпы на земельном участке «Воронежского» — один из самых высоких. Огромную роль в этом сыграла примененная в нынешнем году операционная технология. На первом отделении большинство полевых агрегатов работали круглые сутки непрерывно. Экипажи сменились через каждые шесть часов, механизаторы жили в поле в хорошо оборудованных палатках. Пница четырех раз в сутки доставлялась прямо к агрегатам.

Еще до выхода в поле все агрегаты были не только отремонтированы, но и отрегулированы с учетом каждой полевой операции, сабретированы и доставлены на край полей. Создана ремонтно-надзорочная бригада, а также

да строитель, которая быстро и с учетом всех удобств для механизаторов разбивала палатку там, где это требовалось.

Через каждые часы половина подводилась результаты выполнения механизаторами живо интересовалась ходом дел у соприкающих с собой «Масловских».

Ни один раз засевавший переходящий красный вышел победителем экипаж посевного агрегата, который волгоградский ветеран труда Дмитрий Иванович Ульянин, экипаж на культивации Виктора Васильевича Семёнова, секретаря сельхозкооператива «Масловский».

Кстати, Виктора Васильевича Семёнова, секретаря сельхозкооператива «Масловский», Валерия Борисовича Кузнецова, а также сквер на улице имени Ворошилова.

Успешно засевшие земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Локомотивные бригады засеяли земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Позывные «красной субботы»

Новыми трудовыми успехами готовятся ознаменовать коммунистический субботник, посвященный 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, творческую Коминтерновского района. В этот день они намерены выпустить различной производственной продукции и товаров ширпотреба на 900 тысяч рублей. В том числе пресса, экскаваторы, стаканы, телевизоры, техническиеники.

Успешно засевшие земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Локомотивные бригады засеяли земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

Коллектив цеха № 21 засеял земельные участки засеяны зерновыми культурами.

На заседании распределены обязанности между членами комиссии. Заведующий организационно-инструкторским отделом облисполкома А. Ф. Гундарев информировал комиссию о ходе подготовки к выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель областной комиссии, ректор Боровского технологического института В. И. Кущев рассказал о заседаниях, состоявших перед избирательной комиссией.

На заседании утвержден план работы и технический персонал комиссии.

На заседании утвержден план работы и технический персонал комиссии.

На заседании утвержден план работы и технический персонал комиссии.

